

赌博赢了数十万引来杀身之祸

送客下楼, 遭赌友身后勒杀

省城一小区楼道“吊死男”案成功告破

7月14日凌晨,省城瑶海区戴安桥巷20号1幢2单元的楼道内发现一具男尸。省城警方经过21个小时的紧张工作,于15日晚11时将两名犯罪嫌疑人抓获。死者刘某通过赌博赢了数十万元钱,而正是这些非法获得的钱财,成了罪恶的诱饵,引出了身边的“赌友杀手”。

通讯员 瑶欣 记者 王涛



案发 男子尸体吊在楼梯扶手上

7月14日凌晨2时28分,在合肥市瑶海区戴安桥巷20号1幢2单元的楼道内,三名下夜班回家的女子看见楼梯扶手上吊着一具男尸,顿时被吓得惊慌失措,随即报了警。接110指令后,合肥市公安局刑警支队、瑶海公安分局刑警大队、车站派出所等侦查人员火速赶往现场。

警方在现场发现,尸体位于一楼与二楼之间的楼道上。死者的脖子上勒着

一根绿色尼龙绳,绳子的另一头系在楼梯扶手上,除勒痕外,其身上无明显外伤。在尸体的旁边有一个塑料盆,里面有一条带血毛巾。楼梯台阶上距离尸体头部右侧约10cm处有一摊血迹,血迹下方有几枚血足迹。

死者是自杀还是他杀?警方根据现场勘验及初步的尸检结果分析,如果是自杀,必然有人辅助完成,并在事后处理了现场;如果是他杀,死者一定是在失去

反抗能力或在毫无防备的情况下被害。案件一时无法定性。警方迅速启动命案侦破机制,成立“7·14”专案组,全面开展侦查工作。

作案 送客下楼却惨遭合伙勒杀

7月14日凌晨2时许,王某和沈某带着作案工具来到刘某的住处,借口还刘某的电瓶车敲开了506室房门。小坐片刻后,王、沈二人佯称告辞,刘某就送二人出门。当下到二楼时,王某从刘某身后用绳子紧紧勒住刘某的脖子,沈某从前面抱住刘某的腿,让他挣扎不得,直至刘某再无生命迹象。二人惟恐刘某未死,将其吊在楼道的扶手上,又返回506室,端了半盆水处理了杀人现场,后骑着刘某的电瓶车离开现场。

二人抢走了刘某的一只挎包,内有7100元现金、手机、银行卡和身份证等物,事后他们平分了现金。当天下午至落网前,二人持刘某的银行卡分两次共计提取了2万元现金,之后平分。这张卡里共有存款21万,二人商量好了,以后他们一天取2万,直至取完。

线索 凌晨不速之客敲响506室

报警人告诉民警,当日凌晨她们下班后回家,因为楼道里没有灯,其中一人就用手里的灯光探路。快上到二楼时看见了这具男尸,她们惊叫着冲下楼。跑出去后,看见一辆黑色现代轿车,车子已经发动,车里坐着两名男子,看见她们后车子就立即开走了。其中一名报警人记下了车牌号:皖A5××××。这辆轿车立即被纳入侦查视线。

警方现场勘验发现,死者右脚穿着拖鞋,而左脚的拖鞋掉在台阶下。技术人员检查两只拖鞋,发现鞋底较为干净。而合肥连日阴雨,地面潮湿,民警据此分析,死者要么是楼道里的住户,要么就是附近的居民,否则他的鞋底不会这么干净。走访重点因此放在该楼道的住户上。

访问到105室,该住户告诉民警,

凌晨2点左右,她听见楼道里发出“咕咚”一声。她把门拉开一条缝,看见一壮一瘦两个男子跑出楼道,随后,她又听见了开动电瓶车的声音。505室的住户则告诉民警,凌晨2点左右,有人敲响506室的门,她听见一个声音说:“是你啊,进来吧!”随后,她听见关门的声音。民警随后敲了敲506室的门,却没有人应答。

思索 赌博害人害己宜远避之

“这起案件给那些沉迷赌博的人敲响了警钟,”瑶海公安分局刑警大队队长王德军说,“都说赌博危害大,有人因赌博倾家荡产,有人因赌博妻离子散,而在这起案件中,刘某尽管曾经凭借高超的‘赌技’赢了数十万身家,最后却因赌博死于非命。”而犯罪嫌疑人王某因赌博输掉20多万,债台高筑,为翻赌本,竟萌生杀人动机,最终自陷囹圄。

摸排 死者是赌场老手赢钱不少

7月14日上午8时许,侦查员发现506室依然亮着灯,情况有些反常,遂用技术手段打开506室的房门。在该室内,民警找到了一份姓名为刘某的户口簿,经过辨认,确认了死者正是这个刘某,1976年生,四川彭州人。

由于警方在案发现场和506室内

均未发现死者的手机、身份证和房门钥匙,因此刘某不是自杀,而是遭凶杀的可能性进一步加大。通过进一步调查发现,刘某生前频繁出入地下赌场,并且赢了不少钱。他还曾被人预谋加害,在一次交往中,有人散烟,他因不会吸烟,接过来后没有点燃,而他的朋

友在点燃香烟后吸了几口便昏迷在地。后来刘某才知道,香烟里被人施了麻醉剂。

根据这些情况,警方推测刘某很可能是遭人图财害命,随即围绕刘某生前的社会关系展开摸排,并很快梳理出一名与死者生前联系密切的关系人。

告破 嫌犯银行取款被当场抓获

7月14日下午2时许,民警发现了“皖A5XXXX”现代轿车的行踪,随后截获了这辆轿车,并依法传唤了车内的两名男子,但调查结果排除了这二人的作案嫌疑。

当晚20时许,专案组获悉,当日下午15时许,一男子曾持死者银行卡在一家银行取款1万元。该男子体态偏瘦,身

穿黑色T恤,头戴黑色鸭舌帽。当晚22时许,警方得知消息,与死者生前联系密切的那名关系人在淮南路步行街出现,瑶海刑警大队民警火速赶往步行街,跟踪该名神秘男子。

该男子步行至长江剧院附近,与一身穿黑色T恤、头戴黑色鸭舌帽的年轻男子碰了面,而“鸭舌帽”的体貌特征,

与那名取款男子完全相符。当二人走到对面的一家徽商银行再次取款时,埋伏在附近的民警火速出击,将其成功抓获。在“鸭舌帽”的身上,民警当场搜出死者刘某被劫的银行卡。二人归案后,交代了作案经过,刘某竟然是死在一个赌友的手上。

动机 为翻赌本决定向赌友下手

犯罪嫌疑人王某即戴鸭舌帽男子,24岁,河南沈丘县人,曾在省城某高档酒店做厨师,今年4月份辞职;犯罪嫌疑人沈某,29岁,江西九江人,2008年从武警部队退伍,2009年底开始在省城某高档酒店学厨至今。

2008年初,王某与死者刘某在一次赌钱时相识,二人经常在一起赌

钱,王某一共赌输掉20多万元。就在两个月前,他在辞职后的一个星期内输掉了9万元钱。王某想扳回赌本,却苦于没有本钱,抢劫的念头在他心头渐渐萌发。

7月10日,王某约沈某见面。沈某那天正好心情不好,一是因为他母亲在电话里哭哭啼啼,骂他和他哥哥不争气、不听话,她不想活了,要喝农

药死掉;二是他妹妹上学急需要钱。王某跟沈某商量抢钱,正中沈某下怀,二人一拍即合,购置了钢管等物,决定抢劫王某认识的有钱赌客。

之后,二人起先选择了两个作案目标,但因种种原因未能得逞,遂决定抢劫刘某,并商定杀人灭口。王某与刘某关系密切,知道刘某一张招商银行卡的密码。

通告

尊敬的客户:

因我行网点建设需要,徽商银行合肥四牌楼支行现址房屋将装修改造。经监管部门批准,自2010年7月19日起,徽商银行合肥四牌楼支行临时停业装修,支行所有业务全部并入徽商银行合肥鼓楼支行(合肥市宿州路88号鼓楼商厦隔壁)。需办理业务的客户,请前往鼓楼支行办理,由此给您带来的不便,敬请谅解。

联系人:王华
联系电话:2634449 13966722711
特此通告

徽商银行合肥分行
二〇一〇年七月十九日